
Εχουν περάσει 17 χρόνια από την πρώτη μας συνεργασία και θυμάμαι 
ακόμη την επιμονή του, τη μικρή παρέμβασή του και την αγάπη του για 
μια σειρά βιβλίων που στην Ευρώπη εκδίδει ο Σούρχαμ. Χωρίς να μου το 
πει, σ’ αυτή την εκδοτική σημερινή παρουσία θα δείτε αυτά τα βιβλία να 
έχουν αυτό το χαρακτήρα και αυτό το επίπεδο το εκδοτικό.

Χαίρομαι που του άρεσε, χαίρομαι που είδα στα μάτια του χαρά βλέποντας 
τα τρία βιβλία για πρώτη φορά. Τον ευχαριστώ για τη χαρά που μου έδωσε 
και εκείνος.
Θα τον παρακαλούσα, λοιπόν, να έρθει στο βήμα και να μας μιλήσει για τα 
βιβλία του. Παρακαλώ, κύριε Πρόεδρε, να λάβετε το λόγο».

Στην εκδήλωση παρέστησαν εκπρόσωποι του πολιτικού και 
πνευματικού κόσμου της χώρας, μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου, 
ακαδημαϊκοί, συγγραφείς, καλλιτέχνες, εικαστικοί.

Από το χώρο της πολιτικής οι Λεωνίδας Κύρκος, Γρήγορης Φαράκος, Πέτρος 
Κουναλάκης, Νίκος Μπίστης.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών Γεώργιος Μπαμπινιώτης, οι 
καθηγητές Γιώργος Βέλτσος, Νίκος Μουζέλης, Φωτεινή Τσαλίκογλου, 
Δημήτρης Φατούρος.

Οι συγγραφείς Αντώνης Σαμαράκης, Τίτος Πατρίκιος, Αδαμάντιος 
Πεπελάσης, Αιμίλιος Ζαχαρέας, Γιώργος Σκούρτης, Φίλιππος 
Δρακονταειδής, Γιώργης Γιατρομανωλάκης, Λένα Διβάνη, Αλέξανδρος 
Αργυρίου, Ζωζώ Λιδωρίκη, Νίκος Κοτζιάς, Κώστας Μουρσελάς, Ανδρέας 
Μήτσου, Πόπη Μοσκώφ, Μαρία Σκιαδαρέση, Ντάρα Γιαννακοπούλου, 
Μηνάς Χρηστίδης, Σταμάτης Αλέξης, Ελένη Σαραντίτη, Γιώργος Στεφανάκης 
και ο Χρήστος Λάζος.

Οι εικαστικοί Δημήτρης Μυταράς, Αλέκος Φασιανός, η διευθύντρια της 
Εθνικής Πινακοθήκης καθηγήτρια Μαρίνα Λαμπράκη -  Πλάκα και ο 
διευθυντής του Μουσείου Μπενάκη καθηγητής Άγγελος Δελη βοριάς

Οι σκηνοθέτες Νίκος Κούνδουρος, Κώστας Κουτσομύτης, Αντώνης Αντύπας, 
Γιώργος Μιχαηλίδης.

Οι συνθέτες Νίκος Μαμαγκάκης, Χρήστος Νικολόπουλος, ο στιχουργός 
Λευτέρης Παπαδόπουλος. Ο Γιώργος και η Άννα Νταλάρα, ο Μανώλης 
Μητσιάς.

Οι ηθοποιοί Αννα Βαγενά, Κατερίνα Μαραγκού, Εύα Κοταμανίδου, Ελένη 
Ερήμου, Βαγγέλης Καζάν, Γιώργος Φούντας, Γιώργος Κοτανίδης και πολλοί 
άλλοι.
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